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hatékonyságának vizsgálata; hol sikeres a centralizált és

a decentralizált logisztika.

3. Az alap tevékenységi kör meghatározási módszere,

kiszervezés–beszervezés.

4. Alkalmazott szállítási módszerek, technológiák vizs-

gálata.

5. Logisztikai informatika vizsgálata, sikeres interface

történetek.

6. Benchmarking adatbázis felállításának, mûködtetési

szabályának kidolgozása és beterjesztése (pl. folyamat-

ban van egy projekt a logisztikai szolgáltatási területre).

7. Logisztikai szakirodalom, szakmai anyagok össze-

gyûjtése és feldolgozása a vizsgált gyakorlati

témakörökkel kapcsolatban.

8. Logisztikai oktatásban való szerepvállalás (több

elõadás került megtartásra különbözõ felsõoktatási

intézményekben).

9. Céglátogatási programok, garantáltan céges mar-

ketingelõadás-mentes szakmai program szervezése

(jól sikerült gyakorlatias programok kerültek meg-

tartásra, és több felajánlás van a további programok

helyszínére).

Az egyik céglátogatási programon workshop jel-

leggel, a tagozati munka keretében bekapcsolódtunk

a folyamatban lévõ logisztikai projekt egyik fontos

szakászának helyzetértékelési és döntés-elõkészítési

munkájába. A szakmai környezet bemutatása és a

helyszíni körülmények megismerése után, ez a

munkamódszer egy nagyon hatékony eszköznek

bizonyult a résztvevõ tagság „kezében”.

Remélhetõen a fentiekbõl tisztán láthatóvá válik a BMT

szándéka, miszerint egy olyan logisztikai területtel

foglalkozó gyakorlatias szolgáltató szervezet

mûködtetése, amely a Tagok igénye alapján

szervezõdik és végzi szakmai munkáját. A Tagok

igénye alapján kerülnek kiválasztásra a feldolgozandó

szakmai területek és a feldolgozási formák is.

A külföldön élõ, más országból érkezõk közössége

általában erõsen összetart és tagjaik segítik egymást. A

mai logisztika helyzete hasonlatos ehhez a szituációhoz.

Általános értelemben a vállalatokon belül, illetve az elfo-

gadott szakmák között megjelent egy új szakterület: a

logisztikai. A logisztikai szakma tagjai kicsit még ide-

genek ebben a kialakult szakmai cégkultúrában. Sok

helyen még újdonságként hat, hogy a klasszikus termelés

és értékesítés érdekei mellett, logisztikai szempontokat is

figyelembe kellene venni a sikeres mûködés érdekében.

Ebben az érdekérvényesítõ munkában lehet segítségül a

BMT is. A tagozat ezen a területen már eredményt is tud

felmutatni. A 2006-os MLBKT kongresszuson bejelen-

tésre került néhány konkrét projekt. Ezek közül a BMT

egyik tagcégénél elkezdett logisztikai munka hírére, még

a vizsgálati eredmények ismertetése elõtt, olyan reakció

érkezett, hogy az értékesítési szervezet munkája során

elkezdett logisztikai szempontokat figyelembe venni és

új, korábban nem létezõ formában próbálja segíteni a

logisztikai területet. Ez egy igen jelentõs eredmény az

érintett BMT tagtárs operatív munkája során.

A tagozat célja, hogy a Tagok által lefedett logisztikai

területekre egy alkalmazható segítséget kínáljon, amit a

gyakorlati munka során felhasználhat az eredményei és

az alkalmazott módszerei felülvizsgálatára, a folyam-

atos fejlõdés és a megfelelõ helyzetértékelés érdekében.

Ha bemutatkozás felkeltette érdeklõdését a tagozattal

kapcsolatban, kérem keresse meg a fent megjelölt hon-

lapot, ahol az elérhetõségeket és a kapcsolattartó

személyeket is megtalálja.

Szeretettel várja minden érdeklõdõ, kis-, közép- és

nagyvállalatnál logisztikai területen dolgozó, illetve

pályakezdõ logisztikus jelentkezését a Magyar

Logisztikai, Beszerzési és Készletezési Társaság,

Benchmarking Tagozata.

Karika Attila, az MLBKT Benchmarking Tagozatának

vezetõje  
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Az MLBKT honlapján megtekinthetõ néhány lényeges

dokumentum a tagozati munkával és programokkal

kapcsolatban: www.mlbkt.hu ??MLBKT Tagozatok

/?Benchmarking Tagozat / elérési útvonal megtételének

segítségével. Az elsõ csatolt anyag volt, az MLBKT

2006-os kongresszusának nyitó prezentációja

közvetlenül az elnöki beszámoló után, mely elõadás-

tartási lehetõség szintén nagy elismerés a BMT részére.

További tagozati elismerésként kiemelhetõ, hogy a

tagozat képviseletében, a tagozat vezetõje állandó

meghívott tagja az MLBKT elnökségi üléseinek és

munkájának.

Tulajdonképpen itt be is fejezõdhetne a cikk, mert a

honlapon található tartalom alapján, megfelelõ infor-

mációt találhat az érdeklõdõ olvasó. Mégis érdemes

tovább olvasni a cikket, mert az anyagok a tavaly

novemberi kongresszusra készültek és az azóta eltelt

idõ alatt is van fejlemény a tagozati munkában. Egy

ilyen cikkben azt is ki lehet hangsúlyozni, hogy milyen

szándék vezérli a tagozatot, mert a személyes prezen-

tációk alkalmával, az ember állandóan az idõ

szûkösségével küzd és csak gyors elõadásban a mon-

danivaló eszenciájára marad idõ.

A BMT legfõbb szándéka, hogy közös és

intézményesített platformot teremtsen azon gyakorló

vagy kezdõ logisztikai szakemberek számára, akik –

ugyan az üzleti titkaik megtartása mellett – szívesen

megosztanák tapasztalataikat másokkal, vagy megis-

mernének és alkalmaznának máshol már bevezetett, jól

mûködõ módszereket, esetleg team munka jelleggel

szívesen bevonnának BMT tagokat a szakmai prob-

lémáik, nehézségeik megoldására.

A cikkel azon logisztikai szakembereket szeretném

megcélozni, akik nem hallottak még a tagozatról, mert

nem vesznek részt az MLBKT kongresszusain vagy

nem olvassák az MLBKT nyomtatott, illetve elektron-

ikus publikációit.

A tagozat alapítói saját tapasztalataik alapján

egyetértettek abban, hogy a logisztikai területeken jól

lehet alkalmazni a különbözõ cégeknél, akár a külön-

bözõ ágazatokban szerzett tapasztalatokat, bevezetett

módszereket, elveket. A gyakorlati tapasztalatok

megosztása nagyon lényeges, mert ezzel a tagok

fejleszthetik és segíthetik egymást.

Hogyan is lesz tehát valakinek az egyéni szakmai

problémájából, a tagozati munka segítségével, sikeres

problémamegoldás? Hogyan kapcsolódhat be valaki

egy ilyen tapasztalatcserébe? Úgy, hogy jelentkezik az

MLBKT BMT-ba és tagként ingyenesen „megrendel”

egy logisztikai témakör vagy terület gyakorlati jellegû

feldolgozását. Esetleg bekapcsolódik egy tervezett

vagy már folyó tagozati munkába. A tagozati munka

ereje az, hogy a tagok tudása és tapasztalata

egyesítésre, összeadásra kerül. Ha szabad élni egy

hasonlattal, akkor ez a szervezõdés egy olyan önsegé-

lyezõ, önbiztosító szakmai szervezet, ahol

együttmûködést lehet kérni egymástól, és

közremûködést lehet felajánlani egymásnak. A BMT

további mûködési területe a logisztikai oktatás, hall-

gatók és pályakezdõk mind elméleti, mind gyakorlati

segítése, támogatása.

Önálló publikálási lehetõsége van az elvégzett

munkával kapcsolatban azoknak, akik

kezdeményezik, elõkészítik, koordinálják és össze-

fogják az adott szakmai munkát. A BMT demokratikus

jellegû szervezõdés, így egyéni felajánlásra lehet vala-

ki szakterületi vezetõ. Több szakterület párhuzamosan

végzi szakmai munkáját. A tagoknak nem kell

kötelezõ jelleggel bekapcsolódni a különbözõ szak-

területi munkákba, de akár egyszerre több területen is

közremûködhetnek, konkrét igényük és érdek-

lõdésüknek megfelelõen.

A tagozati munkában az alábbi munkaterületek kerül-

tek megfogalmazásra:

1. A tagok által alkalmazott gyakorlati módszerek fel-

dolgozása (pl. folyamatban van egy tagcég teljes SCM

rendszerének és készlettervezésének modellezése,

illetve készletnagyság meghatározások).

2. A logisztikai központosítottság mértékének és

A Magyar Logisztikai, Beszerzési és Készletezési Társaság (MLBKT)
tagszervezeteként mûködik a Benchmarking Tagozat (BMT). A BMT az MLBKT

tagságából alakult. A biztató jel, hogy a BMT megalakulása óta a taglétszám
folyamatosan nõ, már több olyan szakember lépett be a BMT-ba, akik korábban

nem voltak az MLBKT tagjai.

Benchmarking 
a gyakorlat tükre
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